

## **Izveštaj o učešću ministra pomorstva Filipa Radulovića na 2. Konferenciji o održivoj pomorskoj industriji (SMIC 2025), koja se održala 3. i 4. Septembra 2025. godine u Džedi, Kraljevina Saudijska Arabija, u organizaciji Generalne uprave za transport Kraljevine Saudijske Arabije (TGA)**

U cilju daljeg jačanja međunarodne saradnje i pozicioniranja Crne Gore kao aktivnog i odgovornog aktera u sektoru pomorstva, ministar Radulović je učestvovao na 2. Konferenciji o održivoj pomorskoj industriji (SMIC 2025), koja je održana 3. i 4. septembra 2025. godine u Džedi, Kraljevina Saudijska Arabija, u organizaciji Generalne uprave za transport Kraljevine Saudijske Arabije (TGA).

Tema konferencije „Navigacija ka održivoj budućnosti“ direktno je usklađena sa strateškim opredjeljenjima Crne Gore u oblasti zelene tranzicije, dekarbonizacije, digitalizacije i očuvanja morskog ekosistema. Konferencija je okupila visoke predstavnike vlada, međunarodnih organizacija, pomorskih uprava i relevantnih aktera iz industrije, te predstavlja jednu od ključnih međunarodnih platformi za razmjenu znanja, iskustava i razvoj partnerstava u oblasti pomorskog sektora.

Budući da je Crna Gora opredijeljena za razvoj moderne, konkurentne i ekološki odgovorne pomorske industrije, učestvovanje ministra Radulovića na ovom visokom forumu bila je prilika da se afirmiše crnogorska pomorska politika, predstave nacionalni potencijali za održive investicije, kao i da se uspostave kontakti sa međunarodnim partnerima radi jačanja bilateralne i multilateralne saradnje.

Tokom boravka u Džedi ministar Radulović razgovarao je sa ministrom saobraćaja i logističkih usluga Kraljevine Saudijske Arabije Saleh bin Naser Al-Jaserom. Tokom sastanka ministar Radulović je naglasio da Luka Bar mora biti bolje valorizovana jer predstavlja ogroman potencijal za Crnu Goru i značajnu tačku tranzita prema evropskom tržištu.

„Naša luka je prirodna kapija Evrope i imamo obavezu da je razvijamo u skladu sa modernim standardima“, poručio je ministar Radulović.

Ministri su se saglasili da je neophodno da se u narednom periodu nastavi saradnja kroz konkretne projekte i razmjenu iskustava, sa ciljem jačanja pomorske privrede i boljeg povezivanja Crne Gore u regionalnim i globalnim logističkim tokovima.